
 
Strom, Gas, Wärme und Energiedienstleistungen für Weimar – willkommen bei 
der Stadtwerke Weimar GmbH! Wir übernehmen Verantwortung: Seit über 30 
Jahren versorgen wir Weimar mit Energie und sind einer der größten Arbeitgeber 
der Stadt. Entdecken Sie bei uns eine flexible, offene Arbeitswelt, in der Sie Raum 
finden, über sich hinauszuwachsen und von vielen Vorteilen eines Arbeitgebers 
profitieren, auf den Sie zählen können. 

 
Wir suchen Sie zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Weimar als 

 

Bereichsleiter Vertrieb Strom & Gas (m/w/d) 

Hier entfalten Sie Ihr ganzes Potenzial 

• Sie tragen die Gesamtverantwortung für den Bereich Vertrieb Strom & Gas mit derzeit rund 25 
Mitarbeitenden und führen diesen sowohl strategisch als auch operativ. 

• Die ganzheitliche Steuerung sämtlicher Vertriebsaktivitäten im Privat- und Geschäftskundensegment 
gehört zu Ihrem Kernaufgabenbereich. 

• Ein besonderer Fokus liegt auf der Entwicklung, Positionierung und erfolgreichen Markteinführung neuer 
Produkte, Tarife und energienaher Dienstleistungen, insbesondere in den Bereichen Photovoltaik, E-
Mobilität, Wärmepumpen sowie Home Energy Management Systeme. 

• Die Identifikation und systematische Erschließung neuer Geschäftsfelder sowie den gezielten Ausbau 
bestehender Marktpotenziale treiben Sie aktiv voran. 

• Budgetverantwortung, wirtschaftliche Steuerung des Bereichs sowie das Monitoring relevanter 
Vertriebskennzahlen liegen in Ihrer Hand und Sie leiten daraus wirkungsvolle Maßnahmen zur 
nachhaltigen Ergebnissteigerung ab. 

• Moderne und agile Formen der Zusammenarbeit im Vertrieb entwickeln Sie kontinuierlich weiter und 
koordinieren bereichsübergreifende Projekte und Schnittstellen. 

Das sind Ihre Stärken 

• Ein erfolgreich abgeschlossenes Hochschulstudium (z. B. Energiewirtschaft, Betriebswirtschaft, 
Wirtschaftsingenieurwesen oder vergleichbarer Studiengang) bildet Ihre fachliche Grundlage. 

• Sie bringen mehrjährige Führungserfahrungen im Vertrieb, idealerweise in der Energiewirtschaft oder in 
einem kommunalen Unternehmen mit. 

• Sie haben fundierte Kenntnisse des Strom- und Gasmarktes und eine starke Kunden- und 
Marktorientierung. 

• Unternehmerisches Denken, strategische Kompetenz und Umsetzungsstärke prägen Ihre Arbeitsweise. 
• Sie konnten bereits nachweislich Erfahrungen in der Entwicklung innovativer Produkte und im Aufbau 

von Geschäftsfeldern sammeln. 
• Eine hervorragende Kommunikations- und Führungskompetenz sowie ein hohes Maß an 

Verantwortungsbewusstsein runden Ihr Profil ab. 

Stadtwerke Weimar – wir bieten Ihnen eine Zukunft mit Energie 

• verantwortungsvolle Führungsposition mit großem Gestaltungsspielraum 
• attraktives Gehalt, Bonuszahlung sowie betriebliche Altersvorsorge 
• Dienstwagen auch zur Privatnutzung 
• flexible Arbeitszeiten, mobiles Arbeiten & 30 Tage Urlaub 
• Betriebskindergarten 
• vielfältige Gesundheitsbenefits, von der „Gesundheits-PlusCard“ bis zu ergonomisch optimierten 

Arbeitsplätzen 
• Teilnahme am Firmenfitnessprogramm von Hansefit 
• in unserer Kantine bieten wir eine abwechslungsreiche, vom Arbeitgeber bezuschusste Verpflegung an 

Das klingt nach Ihrer Zukunft? 
 
Dann bewerben Sie sich, mit Ihrer Gehaltsvorstellung und Ihrem möglichen Eintrittsdatum, über unser 
Online-Formular unter https://sw-weimar.de/unser-unternehmen/karriere/  

https://sw-weimar.de/unser-unternehmen/karriere/

